NABOPATOPHAA PABOTA
Lienb paboTbl: 3yvyeHne anekTpoHHbIX Tabnuy Excel.
3apaHue Ha nabopaTopHyro paboTty
Heobxoaumo paspaboTtatb Tabnuuy pacyeTa 3agaHHON PYHKUUM U NOCTPOUTL anarpammy y = f(x).
BapuaHTbl 3agaHusa npuBegeHsl B Tabn. 1.
TpeboBaHus n pekoMeHaaumm no BbINOSTHEHUIO paboThI.

1. Mpwn ohopmneHnn Tabnuubl MCNONb30BaTb pamMku 1 UBET. KonnyecTBO 3HAKOB MOCIIE 3ansiTon B si4erkax paBHO 4.
[narpamma gomkHa cogepXxaTb Ha3BaHMe U noanucun ocen. Tun gnarpammel — “ToyeyHas™.

2. BapuaHTtbl 3aganun 1-15. Tabnuua gomkHa cogepxaTtb YeTbipe ctonbua.

2.1. Ayenkun nepBoro ctonbdua “¢ ” 3anoNHATCA 3HAYEHNAMM MONAPHOIO yria oT HayasribHOro 0 KOHEYHOro
3HayeHus (ctonbel 4 Tabn. 1) c 3agaHHbIM Wwarom (ctonbey 5 Tabn. 1).

2.2. B a4yerikax BTopoM cTonbua “p ” gormkHa cogepxatbcs oopmyna pacyeTta nonspHoro yrna (ctonbey 3 tabn. 1).

({3 (1 1)

2.3. B auenkax TpeTbero “x” n 4yetBepToro “y”’ ctonbuoB AOMMKHbI coaepKaTbCa PopMyrbl nepecyeTa 3Ha4YEHUN
YHKUMM N3 NONAPHbIX B 4EKapPTOBbI KOOPANHATLI.

x=p Cos(¢), (1)

y=p Sin(o). (2)



3. BapuaHTtbl 3agaHun 16-25. Tabnuua gomkHa cogepxaTb Tpu cTonbua.

3.1. Ayenkun nepsoro ctonbdua “f ” 3anonHATCS 3HAYEHMUSIMW Yria HaKoHa HanpaBnALWero Kpyra ot Ha4anbHOro
A0 KOHEYHOro 3Ha4yeHusa (ctonbeu 4 Tabn. 1) ¢ 3agaHHbIM warom (ctondey 5 Tabn. 1).
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3.2. B svenkax BToporo “x” n Tpetbero “y” cTonbuoB OOMKHbI cogepXaTbes hopMyribl pacyeTa 3Ha4YeHNn OyHKL MM
(ctonbey 3 Tabn. 1).

Tabnuya 1
BapwaHTtbl 3agaHus
[nana3soH LWar
No Bua
5 OnucaHue 3agaHus OyHKUMSA N3MEHEHNS | N3MEHEHNS
puaHTa anarpammbl
¢/p ¢/p
1 2 3 4 5 6

Mpwn BbIBO3E rpyHTa N3 Kapbepa caMmocBar
1  OBWMXKETCs MO TpaekTopun, 3agaHHOM p=150¢ O0po10n 0.5%
dyHKUMen “cnupanb Apxumeaa”

[na ynnoTHeHna 3eMnsgHOW NnoLagKky KaTok
2 nepemeLlaeTcsd Mo TpaekTopumn, 3agaHHON p = Cos(5¢) Opnon | 0.05x%
dyHKUmen “posa”




Mpwn 3aB0O3e BeTOHA Ha CTPOUTENBbHYHO
nnowanky 6eToHocMecuTenb ABUKETCS MO
TpaekTopuun, 3agaHHON OYHKLMEN
“Gudponuym” (nenectkn bepHynu)

[ns BbIrPYy3KN CTPOUTENBbHbBIX MaTepmnasnos
rpy3oBasi MalLUMHa ABMXETCS MO TPaeKTopuM,
3agaHHon hyHKumen “ynntka MNackans”

[na pacumcTkn nonockl oTeoAa 6ynbaosep
nepemMeLLaeTcs rno TpaekTopuu, 3aaHHON
dyHKumen “ponnym” (JekapTos nnCT)

Mpy nepemeLLeHnn rpy3oB Kptok BalleHHOro
KpaHa ABWXETCS Mo TpaeKkTopuu, 3a4aHHOM
dyHKUMEN “nemMHucKkaTa bepHynn”

Mpwn 3aBO3€e MaTtepunanoB Ha CTPOUTENBHYHO
nnowanky MallmMHa OBUXETCS Mo TpaekTopun,
3aaHHoun hyHKumen “kapamonaa’

p =100 Sin(¢ ) Cos?(¢ ),

p=Cos(p)—-0.5

Sin(@) Cos(q)

Sin’(p + Cos’ (¢

o = /{1000 Cos(2¢p)|

p=r(1-Cos(¢))

Oporm

0 po 2n

Oporn

0 po 2xn

0 pno 2xn

0.057n

0.05%

0.05x

0.05n
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11

12

[Npu BbIBO3€ rpyHTa CO CTPOUTENBHOW
naowanku MalinHa ABMKETCS No TPaeKTopuum,
3agaHHon (hyHKumen “ceobogHbIn Hedpouna”

[na ynnoTHeHnAa 3eMnaHoOW NoLwankmy KaTok
ABUXETCSA MO TpaeKkTopumn, 3agaHHON
dyHKLMEN “Bacunéx’.

Mpu BbIBO3E rpyHTa M3 Kapbepa MallnHa
ABWXETCS MO TpaekTopumn, 3agaHHON
dyHKuMen “runepbonuyeckas cnmpans”

Ansa ynnoTHeHUsA 3eMnsHOW NoLwaaku
KaTOK OBWXKETCSA NO TpaeKkTopuu, 3agaHHON
dyHKUMEN “OpunnnaHt”

Mpwu pbITbE KPYrnoro KoTrioBaHa 0ynbao3ep
nepemMeLLaeTcs rno TpaekTopuu, 3agaHHoON
dyHKLMEN “pomaLLKka”.

p=a(l+asSiny
d

p = R Cos(r-(1+¢/(0.027)))

S | w

p:

Cos¥.|sin ¥
DSj mj

o = Cos(d- )

0 po 4n

Opon

0.2n po
8.27

0 oo 10n

0 pno 2=«

0.1xw

0.02rn

0.27w

0.5

0.05n
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17

OKcKaBaTop BbIpblfl KOTNOBaH No hopme,
3agaHHoun pyHKumnen “cpaconp’

[na ynnoTHeHnA 3eMnaHon NroLaaKkm
KaTOK OBWXETCS MO TPaeKkTopun, 3agaHHON
YHKUMEN “CHEXMHKA”

[1na pacyncTky CTpoUTENBHOM NIOLWAaaKn
Bynbaoo3ep nepemeLllaeTcs no TpaekTopuu,
3aaHHou hyHKumen “notoc”

Mpw pbITbe KOTINOBaHa KOBLL 3KCKaBaTopa
NnepemMeLlLaeTcs No TpaeKkTopmK, 3aaaHHoM

~

dyHKUMnen “anuumknonaa”

[ns pacyncTKn CTponTENBbHOM NIoLLaaKK
Bynbaoo3ep nepemeLllaeTcs no TpaekTopuu,
3aaHHoM (pyHKUMen “rmnoymknonaa’”

p =Cos’(¢p ) —Sin¥(p ) Opon
p = |Cos(6¢ )|ISn@) 0 po 2n
p==Cos (ao) 0 go 14n
x = (R+r)Cos(P) - dCos{R: rg]
R 0 pno 2=«
y=(R+r)Sin([3)—dSin[ r”s]
x=(R-r)Cos()+d Cos{E [3]
r
0 pno 2=«

y=(R—1) Sin[B)- dSin[R mll [3]

r

0.057n

0.05x

0.7w

0.05x

0.05n
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22
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Mpv BO3BEAEHUN HACLINK CKpenep
nepemMeLLaeTcs No TpaekTopun, 3agaHHoOM
dyHKUMnen “unknonga”

[Npn BO3BEOEHMN HAcbINU rpenaep
nepemeLLaeTcs No TpaekTopun, 3agaHHON
dyHKLMeN “0bblkHOBEHHas Lumknonaa”

OKcKaBaTOp BbIpbIN KOTNOBaH no opme,
3ajaHHOM (hyHKUMen “Hedpong’

<Dopma CUrHasibHOro 3Haka onmcbiBaeTCA

~

dyHKUmnen “actpomnga’

HaKOHEeYHUK CTPEesioYyHOro ykasartesns
onucbiBaeTca pyHKumnen “‘oenstona’

[lna ynnoTHeHnA 3eMnaHoW NroLaakm
KaTOK ABWXETCHA NO TpaekTopuun, 3agaHHOM
dyHKUMen “xpnsaHrema”

X=r-p—dSin(p)
y =r—d Cos(p)
x=r(B—Sin(p))
y=r(1-Cos(p))
x =1 Cos(p) — Cos(r - p)

y =r Sin(B) — Sin(r - B)

x = Cos(B)’

y = Sin(B)’

x = a Cos(B) + Cos(a - B)

y =a Sin(p) — Sin(a - B)

x = a Cos(p)

y =a Sin(p)

-57 0o 5n

-5 oo 5n

0 po 2rn

0 pno 2=

0 pno 2xn

0 pno 22n

0.2n

0.2x

0.057n




x=(R-r)Cos(p) +

[ns pacymMcTKn CTpOUTENBbHOW NNoLanKu R

24 | Bynbaosep nepemMeLLaeTcs No TpaekTopuu, +d Cos(* B) 0 oo 2rn 0.1n eSS
3aaHHou pyHKumMen “cnvporpady’. R ‘

y=(R-r)Sin(B)—dSin(* p)

Mpn 3aB0O3e BeTOHa Ha CTPOUTESTbHYIO . _ .
nnowanky 6eToHocMecuTenb ABUKETCSH MO x=3Sin(-a - p+a) Cos(B) \

25 TpaeKTopuu, 3afaHHON PyHKLMEN . . Opo2n | 0.05n D
“GaBouKa”. y =Sin(-a - B + a) Sin(a - B) W e

lMpumeyaHue. B Tabnuue ncnonb3oBaHbl criegytowme ob03Ha4YeHns: p , ¢ — NONSAPHbIA pagnyc U NONApPHbIA yron; B —
Yrosi HaknoHa Hanpasnawowero kpyra; R, r — paguycel Hanpaenswowero u npomnssoasuero kpyra (R =9, r=3); d —
paccTosiHMe OT LieHTpa Npou3BOASALLEro Kpyra 40 TOYKM, onuckiBatowen pyHkumo (d = 5); a — koadppuumeHT (a = 2).



